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POLICIE ČR Vratimov� 604 127 2881. leden 2014 / číslo 1	�  zdarma

ROZVOJ MĚSTA

Proběhla výstavba dětského koutku s  hracími prvky  
a prolézačkami na Radničním náměstí. Byl rekonstruován 
chodník a vybudován autobusový záliv na ulici Datyňské. Byly 
provedeny opravy místních komunikací U Padolu, Višňová, 
Nádražní a U Strouhy. Byla zpracována projektová dokumentace 
pro realizaci chodníků podél silnic II. a III. třídy, ulice Frýdecká  
a v Horních Datyních ulic Vratimovská a Václavovická. Připravuje 
se oprava chodníku s posunutím autobusové zastávky ve směru na 
Horní Datyně před ZŠ na Datyňské ulici. Bylo rozšířeno veřejné 
osvětlení na ulici Adámkova, spočívající v  umístění 13 sloupů 
s osvětlovacími tělesy.

Pro zvýšení bezpečnosti silničního provozu byla uzavřena mezi 
městem Vratimov a Statutárním městem Ostrava Veřejnoprávní 
smlouva k provádění měření rychlosti projíždějících motorových 
vozidel členy Městské policie Ostrava. Byl zakoupen a instalován 
na ulici Vratimovské v  Horních Datyních radar pro orientační 
měření rychlosti motorových vozidel a daný úsek byl doplněn 
o svislé dopravní značení. Rovněž byl instalován a uveden  
do provozu kamerový systém s umístěním kamer po předchozím 
požadavku a domluvě s  Policií České republiky ve Vratimově. 
Bylo opraveno oplocení urnového háje v  Horních Datyních. 
V letošním roce došlo k opravě dvou pietních míst obětí I. a II. 
světové války.

SOCIÁLNÍ A BYTOVÁ OBLAST

Největší investiční akcí v  této oblasti byla revitalizace domů 
s pečovatelskou službou č. p. 205 a 206. Byla prováděna běžná 
údržba bytového fondu. Město se finančně podílelo na pobytu 
našich občanů v zařízeních pro seniory. Před vánočními svátky 
byla uskutečněna návštěva našich bývalých spoluobčanů v těchto 
zařízeních s předáním dárkového balíčku. Město přispívá i dalším 
organizacím, které poskytují péči našim občanům.

EKOLOGIE A ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ

V letošním roce byla dokončena a dána do provozu kanalizace 
Na Podlesí. Dokončuje se příprava I. části kanalizace v Horních 
Datyních tak, aby stavba byla zahájena v roce 2014.

Byla provedena výsadba nových stromů na místním hřbitově  
a sadbové úpravy u Společenského domu ve Vratimově.

ŠKOLSTVÍ, KULTURA A SPORT 

V  průběhu letošního roku se připravovala revitalizace budov 
MŠ ve Vratimově, která bude provedena v příštím roce, v době 
letních prázdnin. Byla provedena oprava elektroinstalace leháren 

Zastupitelstvo města Vratimova schválilo dne 28. 02. 2011 
Povolební prohlášení pro volební období na léta 2010-2014.
Plnění jednotlivých částí povolebního prohlášení 
za rok 2013 je následující:

v  nové budově MŠ ve Vratimově. Připravuje se projektová 
dokumentace na zateplení budovy MŠ v Horních Datyních. V ZŠ 
na Masarykově náměstí bylo opraveno osvětlení ve dvou třídách. 
Proběhla oprava parketových podlah ve třídách ZŠ Datyňská 
ulice.

V kulturních zařízeních ve Vratimově  a Horních Datyních byly 
v  průběhu roku pořádány kulturní a společenské akce. Zájem 
občanů je o cvičení a vzdělávací kurzy. V měsíci únoru proběhl 
městský ples a v  měsíci červnu Vratimovská pouť. Uskutečnil 
se v  pořadí již třetí Den záchranných složek, pořádaný SDH 
Vratimov. V měsíci listopadu proběhly vánoční trhy s rozsvícením 
Vánočního stromu.

Byly instalovány informační tabule na Radničním náměstí 
ve Vratimově a u Kulturního domu v  Horních Datyních. 
Na cyklostezce byly vybudovány stanoviště k  odpočinku  
a instalovány informační panely. V lese Důlňák bylo vybudováno 
stanoviště k odpočinku s přístřeškem. Na křižovatce komunikací 
Na Příčnici a Selská bylo instalováno výhledové panorama. 

Ve Společenském domě ve Vratimově byla provedena oprava 
elektroinstalace v sále, saloncích a vestibulu a zároveň provedena 
oprava stropu. Byla realizována výměna opony včetně její 
impregnace.

O dění ve městě jsou občané informováni prostřednictvím 
Vratimovských novin v barevné úpravě a vysíláním internetové 
televize.

Město Vratimov je aktivním členem Dobrovolného svazku 
obcí Region Slezská brána a MAS. V  letošním roce byl vydán 
kalendář města Vratimova s historickými fotografiemi, jelikož 
v příštím roce si město Vratimov připomene 740. výročí svého 
vzniku.

Ivo Kičmer 
místostarosta

foto archiv KS
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Ze schůze Rady města Vratimova 
a zasedání Zastupitelstva města 

Vratimova
Rada města Vratimova na své schůzi 
dne 6. prosince 2013 projednávala:

•	 Návrh rozpočtu na rok 2014
•	 Plán finančních kontrol na I. pololetí roku 2014
•	 Plán práce RM na I. pololetí roku 2014
•	 Plán práce komisí na I. pololetí roku 2014
•	 Vyhodnocení svozu velkoobjemového odpadu za rok 2013
•	 Plnění Povolebního prohlášení za rok 2013
•	 Smlouvy

Zastupitelstvo města Vratimova na svém zasedání 
dne 16. prosince 2013 projednávalo:

•	 Návrh rozpočtu na rok 2014
•	 Plán finančních kontrol na I. pololetí roku 2014
•	 Plán práce ZM na I. pololetí roku 2014
•	 Plán práce Finančního a Kontrolního výboru ZM na I. 

pololetí roku 2014
•	 Vyhodnocení investičních akcí k 30. 11. 2013
•	 Plnění Povolebního prohlášení za rok 2013
•	 Odkoupení nově zaměřeného pozemku pro investiční 

akci
•	 Návrhy na změny ÚP
� Ivo Kičmer, místostarosta

informace občanům

Milí rodičové,

v  duchu dlouholeté tradice Vám město Vratimov, spolu se 
Sborem pro občanské záležitosti, nabízí možnost slavnostního 
uvítání do života Vašeho děťátka v  obřadní síni Městského 
úřadu ve Vratimově nebo v  Kulturním domě v  Horních 
Datyních (dle trvalého bydliště dítěte).

O tuto akci je v našem městě trvalý zájem, v roce 2013 jsme 
přivítali celkem 42 nových malých občánků. Ve Vratimově 
36 dětí a 6 dětí v  Horních Datyních. Průběh (reportáž) 
ze slavnostních akcí můžete zhlédnout na stránkách: 
www.vratimov.tv.

Na vítání občánků je možno se přihlásit níže uvedeným 
způsobem v předem stanovených termínech s tím, že rodiče 
dávají souhlas se zpracováním osobních údajů MěÚ Vratimov 
(datum narození a adresa trvalého pobytu).

Termíny obřadů v roce 2014: 
                                                                     
Vratimov:	 22. března 2014                         		
	               	21. června 2014                                                                    
		  20. září 2014
                     	 13. prosince 2014

Horní Datyně:	 14. června 2014                        		
		  29. listopadu 2014                                                                  
                     
Telefonické objednávky: 595 705 925 – matrika. 
Osobně: na odboru sociálně-správním Městského úřadu ve 
Vratimově, 1. patro, dv. č. 1 - matrika.
Objednávky na e-mailovou adresu: vecerova.meu@vratimov.cz.

Uzávěrka přihlášek je nejpozději 7 dnů před konáním 
obřadu!

Několik informací k obřadům:
Město Vratimov provádí obřady „vítání občánků“ bez po-
platku, a to pro děti maximálně do jednoho roku věku. 
Obřady se konají vždy v  sobotu v  dopoledních hodinách,  
o hodině konání akce budou rodiče informováni pozván-
kou. Fotografování dětí je možno svým vlastním fotoapa-
rátem přímo v  obřadní síni. Podle počtu přihlášených dětí 
je přítomna paní fotografka. Rodiče obdrží pro své dítě, 
kromě dárečku, pamětní knížku. V  případě, že se z  dů-
vodu nemoci nebudou moci rodiče se svým dítětem nahlá-
šeného obřadu zúčastnit, prosíme o telefonické odhlášení 
na telefonní číslo: 595 705 925 nebo na e-mailovou adresu:  
vecerova.meu@vratimov.cz.

Drahomíra Večeřová		  Jaromíra Maulerová
odbor sociálně-správní    		  tajemnice SPOZ                    

Vítání občánků 
v roce 2014

Nový občanský zákoník
K  významným změnám dochází od 01. 01. 2014 v  občanském 
právu. Nový občanský zákoník (zákon č. 89/2012 Sb.) nově 
upravuje mnoho oblastí soukromého práva (rodinné právo, 
vlastnické právo, nájemní vztahy atd.). Sociální oblasti se zejména 
dotýká nová úprava omezení svéprávnosti. Zákon pracuje se 
zcela novými pojmy, zavádí nová opatření pro situace, kdy zletilý 
občan není schopen sám právně jednat. 

Omezení svéprávnosti (dosud omezení nebo zbavení ve 
způsobilosti k právním úkonům) bude časově omezeno na dobu 
nejdéle tří let. 
V  průběhu ledna 2014 bude sociální pracovnice města 
Vratimova společně s pracovnicemi Magistrátu města Ostravy 
vyhledávat a kontaktovat opatrovníky osob nyní omezených 
nebo zbavených ve způsobilosti k  právním úkonům. Návštěvy 
se uskuteční za účelem poskytnutí komplexních informací  
a odborného poradenství v této věci. 

Získání podrobnějších informací
Sociální práci ve Vratimově a Horních Datyních zajišťuje 
město Vratimov, odbor sociálně-správní. Kontaktní osobou je  
Bc. Jitka Langrová, sociální pracovnice, tel.: 595 705 923, e-mail: 
langrova.meu@vratimov.cz, ve spolupráci s  pracovnicemi 
Magistrátu města Ostravy, odborem sociálních věcí, školství, 
sportu a volnočasových aktivit. Sociální pracovnice Mgr. Alena 
Pataky, tel.: 599 444 675, e-mail: apataky@ostrava.cz a Mgr. Jana 
Mořkovská, tel.: 599 444 691, e-mail: jmorkovska@ostrava.cz.

Mgr. Erika Herzová
vedoucí sociálně-správního odboru

Aktuální informace 
ze sociální oblasti
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Ostravská nezisková organizace Čisté nebe představila  
na konci listopadu projekt s  názvem Čistý komín (www.cisty-
-komin.cz). Čistý komín je webová a mobilní aplikace, která 
umožňuje obyvatelům Moravskoslezského kraje přidávat fo-
tografie kouřících komínů na mapu a motivovat tak majitele 
lokálních topenišť ke zlepšení způsobů vytápění. Fotky kouří-
cích komínů můžou obyvatelé zobrazovat a přidávat na adrese:  
www.cisty-komin.cz/pridej-komin.html.

Aplikace Čistý komín upozorňuje na špatné topení v domácnostech 
Organizátoři k této aktivitě uvádějí: „Lidé se na nás často obracejí 

s dotazy ohledně sousedů, kteří jim svým topením znepříjemňují 
život. Věříme, že Čistý komín tyto problémové topiče motivuje 
k výměně starého kotle za nový anebo ke zlepšení způsobu vytá-
pění v jejich domácnosti. Pilotní projekt je vytvořen pro použití  
v Moravskoslezském kraji, na základě zkušeností a zájmu bude-
me případně uvažovat o jeho rozšíření do dalších krajů v ČR.“

Současné kompetence obcí ve věci kontroly lokálních topenišť 
jsou poměrně omezené. Cílem aplikace je upozornit domácnosti, 
které znečišťují své okolí, že jejich způsob vytápění může okolí 
obtěžovat a nabídnou jim možnosti, jak tento stav mohou změnit.

Projekt byl podpořen v rámci Dotačního programu na podporu 
vzdělávání v oblasti životního prostředí Moravskoslezského kraje 
pro rok 2013.

Čisté nebe o.p.s.

Vizí našeho Školního vzdělávacího programu v  MŠ je 
seznamovat děti v průběhu jednotlivých ročních období s okolní 
přírodou, jejími rozmanitými podobami a vést je k ohleduplnému 
vztahu k prostředí. V rámci programu Moravskoslezského kraje 
Podpora badatelsky orientovaného vyučování jsme získali dotaci 
na projekt  Přírodovědné hry v celkové výši  cca 60 000 Kč.

Za tyto finance budou dětem v tomto školním roce zakoupeny 
didaktické pomůcky, jako jsou mikroskopy, pozorovatelské sady, 
chovatelské dětské farmy, dalekohledy, modely jednotlivých 
stádií živočichů a jiné.

Získáním těchto pomůcek chceme zpestřit přírodovědné hry 
o badatelské, chovatelské a pěstitelské činnosti, které budou 
zároveň navazovat na projekt Přírodní zahrady v Mateřské škole 
Vratimov.

Mgr. Monika Chylinská
zástupce ředitelky  MŠ

Malí badatelé v Mateřské 
škole ve Vratimově

I v letošním roce, v předvánočním čase, jsme uskutečnili 
návštěvu našich bývalých spoluobčanů, kteří jsou v současné 
době umístěni v sociálních zařízeních našeho kraje. Společně 
se členkami Sboru pro občanské záležitosti paní Leou 
Kozárovou a paní Ivou Veselkovou jsme navštívili celkem  
patnáct zařízení pro seniory, kde je v současné době umístěno 
třicetosm našich bývalých spoluobčanů.

Byli jsme velmi mile přivítáni i pracovníky těchto zařízení, 
protože jsme asi jediní z měst a obcí, kteří tyto předvánoční 
návštěvy uskutečňují. Senioři, kterým to zdravotní stav 
dovoluje, se velmi živě zajímali o dění v  našem městě 
a posílají pozdravy všem známým.

Návštěvu jsme provedli i ve dvou našich domech s pečova-
telskou službou v našem městě.

Všem seniorům jsme předali dárkový balíček a slíbili, že 
příští rok opět přijedeme.

Ivo Kičmer 
místostarosta

Na návštěvě u našich seniorů

informace občanům

foto archiv Čisté nebe o.p.s.
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ZŠ Vratimov

Tato myšlenka naprosto ovládla všechny příspěvky žáků  
8. – 9. tříd do literární soutěže, kterou vyhlásil Magistrát města 
Ostravy u příležitosti předávání cen Senior roku města Ostravy 
2013. Soutěže se zúčastnilo 6 ostravských škol a ZŠ Vratimov, 
Masarykovo náměstí. Výsledky soutěže se žáci dozvěděli  
na velmi krásném slavnostním vyhlášení dne 19. listopadu 2013 
v Divadle loutek v Ostravě. Naši zástupci si vyslechli pochvalu 
odborné poroty a práce 2 žáků byly vyhlášeny mezi vítěznými. 
Byly to vzpomínky na rybářské umění dědečka Jakuba Raka  
z 9. třídy a na seznámení prarodičů Michaely Přečkové z 8. třídy.

Ve velmi dojemných pracích žáci popisují vzpomínky na 
nezapomenutelnou dovolenou se svými prarodiči, na veselé 

vyzvedávání ze školky, na dědečkův soukromý ples, který 
uspořádal jen pro své dvě vnučky, na zajímavé babiččino 
vyprávění o válce, na to, co všechno je jejich prarodiče naučili, 
s  čím jim pomáhají. Ze všech příspěvků na nás dýchá láska 
k  babičkám i k  dědečkům, kteří pro naše dospívající žáky 
opravdu hodně znamenají. Žáci píší, že u svých prarodičů oceňují 
především jejich lásku a péči, ale i pochopení a ochotu pomoci 
v každé situaci. Jsou jim vděčni za jejich toleranci a velmi je za 
to milují.

Mgr. Pavlína Kožušníková, ZŠ Vratimov, 
Masarykovo náměstí

I když stárneme, krásné zážitky s našimi prarodiči jsou stále s námi…

Jako malou ochutnávku uvádíme vítěznou práci Jakuba Raka z 9. třídy.

Můj první den na rybách s dědou
Jednoho deštivého dne se děda rozhodl, že pojedeme chytat 

ryby. Byl jsem ještě malý a padaly blesky, tak jsem se trochu bál. 
Navíc jsem si myslel, že to bude nuda. Děda se na to ale těšil, 
a tak jsem s ním rád jel. Vyrazili jsme brzy ráno, aby nám prý 
nikdo nezabral místo. Děda učil rybařit mého otce a teď to naučí 
i mě. Byl jsem hodně natěšený. 

Když jsme jeli směrem k rybníku, cestou se před námi stala 
nehoda. Srazila se dvě auta. Měli jsme velké štěstí, že se to 
nestalo nám, protože to byla chyba řidiče, který nedal přednost. 
Místo nehody bylo uzavřeno a my jsme museli jet dvakrát delší 
cestu. Nadšení ze mě pomalu vyprchávalo a bouřka mě děsila víc 
a víc. Měl jsem prostě strach, aby se nám nic nestalo.

Když jsme dojeli na místo, vypadalo to tam nádherně, i když 
pršelo. Všude kolem byla jenom příroda a klid, žádné auta, 
ani ruch. Pomohl jsem dědovi vybalit rybářské věci a děda mi 
vysvětloval, jak se navazuje háček, které návnady jsou nejlepší 
a další spousty věcí. Netušil jsem, že mě to bude tak bavit. Když 
jsme se vybalili, zapsali jsme příchod a nahodili pruty s návnadou.  
Teď už jsme mohli jen čekat. Čekání by byla asi nuda, tak jsem 
se učil navazovat a povídal si s dědou. Děda mi vyprávěl, jak učil 
tátu chytat ryby a jak mu to zprvu nešlo. Připadalo mi to lehké.  
Smáli jsme se u vypravování historek. Najednou se silon z prutu 
rozjel velikou rychlostí. Děda vstal a zvedl prut prudce nahoru, 
zasekl rybu a začal s ní bojovat.  Po patnácti minutách boje děda 
zvítězil! Byli jsme nadšení z tak velkého úlovku. Byl to kapr  
a byl velký a bylo vidět, že byl vykrmený naším krmivem, kterým 
jsme zakrmili. Děda řekl, že ryb je tu určitě víc a až zabere 
podruhé, zkusím si to já. Vytáhl menší prut z batohu a spolu jsme 
ho navázali, dali návnadu a nahodili do místa, kde zabral jako 
první ten obrovský kapr.

Mezi tím čekáním mi děda vypravoval, jak byl táta malý a na 
prut mu přišla veliká ryba. Myslel si, že ji bude lehké vytáhnout, 
ale nebylo, a tak když ta ryba cukla, tak tátovi podklouzla noha  
a spadl prý do vody. Bylo to legrační, ale zároveň mi táty bylo líto 
a bál jsem se, že se to může stát i mně.

Už jsme si povídali hodinu a stále nic. Děda měl s sebou karty, 
a tak jsme si zahráli. Vyhrával jsem, protože mi šla karta. Když 
jsme hráli pátou hru, najednou se prut rozjel. Děda mi řekl, ať 
prudce zvednu prut. Švihl jsem s ním, div se nezlomil, ale ryba 
byla zaseklá. Nebyla tak těžká jako ta dědova, ale mně dala 
pořádně zabrat. Když jsem ji po deseti minutách vytáhl, strašně 
mě bolely ruce, ale byl jsem na sebe pyšný. Byl to můj první 
úlovek! Děda mě poučil, že je to karas. Byl sice menší než dědův 
kapr, ale i tak jsem byl šťastný a plný adrenalinu. Měli jsme dva 
dobré úlovky, ale chtěli jsme ještě jeden, a tak jsme opět zkusili 

štěstí.  Blížilo se poledne a opět začala bouřka. Začalo se opět 
blýskat a mě zase přepadl strach. Kousek od nás uhodil blesk, 
byla to obrovská rána. Uhodil přímo do stromu, který byl nad 
vodou, strom se zlomil a spadl do rybníka. Lekl jsem se a bál 
jsem se, že blesk uhodí taky do nás.

Blížil se čas k obědu a záběr nikde, tak jsme se dohodli, že to 
zabalíme. Začali jsme balit věci a dávat je na jedno místo. Pruty 
jsme chtěli sbalit až nakonec, kdyby náhodou přišel ještě záběr. 
Když jsme dobalili, už jsme chtěli jít vytáhnout pruty z vody, 
když tu najednou se prut rozjel velkou rychlostí. Zavolal jsem 
dědu, protože to vypadalo na velkou rybu a tu já bych nevytáhl. 
Děda přišel, zasekl a opět jí úspěšně vylovil. Byl to sumec, který 
měl přes metr! Byl vážně obrovský, větší rybu jsem snad nikdy 
neviděl. Viděl jsem, jak je děda šťastný a objal jsem ho. Když 
jsme odcházeli, děda mi řekl, že doma budou na nás pyšní. Sice 
jsem se zpočátku bouřky bál, ale teď jsem se cítil přímo skvěle.

Přijeli jsme domů a děda ryby připravil k smažení. Udělali jsme 
výjimečný oběd pro celou rodinu, a to v podstatě zadarmo. Když 
přišli rodiče z práce domů, měli radost, že mají k obědu takovou 
dobrotu. Moc nás oba chválili.

Jsem vděčný dědovi za to, že mě naučil chytat ryby. I když už 
nežije, stále na to vzpomínám a strašně mi chybí. Dodnes chodím 
s tátou na ryby a jsem v tom už dobrý stejně jako děda. Navíc je 
to činnost, která nás s tátou sbližuje.

Když jsem byl malý, tak čekání na to, než ryba zabere, byla 
nudná. Ale teď si vychutnávám ty chvíle, kdy si mohu odpočinout 
a vypustit všechny starosti.  Když jsou prázdniny, jezdíme i různě 
stanovat k vodě a tam chytat na delší dobu. Pro mě je to super 
koníček, který mě neomrzí a baví mě. Kéž by tu byl i děda! Určitě 
by měl radost z  toho, jak mě to baví!  Byl hodný a starostlivý, 
často na něj myslím, hlavně na rybách…

Jakub Rak 
žák 9. třídy, ZŠ Vratimov

foto ZŠ Vratimov
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informace občanům

Cena za svoz a likvidaci komunálního odpadu zůstává stejná jako 
v roce 2013. Označení svozu barevnými známkami také zůstává 
stejné:

Svoz 1x za 4 týdny 			   zelená
Svoz 1x za 2 týdny			   modrá
Svoz  1x týdně zima, 1x za 2 týdny léto	 žlutá
Svoz 1x týdně				    červená

Občané, kteří  žijí osamoceně, pobírají starobní nebo invalidní 
důchod a používají k  topení ekologická paliva, mohou místo 
popelnice  využívat igelitové pytle.
Občané, kteří přibližují odpadovou nádobu vzdálenou víc jak 100 m 
k místu svozu, mají slevu z ceny.

 RNDr. Ivana Hranická, odbor VaŽP

Typ odpadkové nádoby
Cena na rok 2014

občané organizace

Igelitové pytle
Svoz 12x ročně 516,-
Popelnice 70 l
Svoz 1x za 2 týdny 1380,- 1452,-
Popelnice 110 l
Svoz 1x za 4 týdny 1128,- 1176,-
Svoz 1x za 2 týdny 1728,- 1800,-
Svoz 1x týdně zima, 1x za 2 týdny léto 2244,- 2352,- 
Svoz 1x týdně 2760,- 2892,-
Popelnice na bioodpad svoz 1x za 2 týdny 832,-
Kontejnery 1100 l
Svoz 1x za 2 týdny 6528,- 6852,-
Svoz 1x týdně 10440,- 10956,-
Svoz 2x týdně 18504,- 19428,-
Svoz 3x týdně 26508,- 27900,-

Úhrada za svoz a likvidaci komunálního odpadu na rok 2014

Vzhledem k tomu, že se stále opakuje neukázněnost některých 
našich spoluobčanů a separační kontejnery jsou zaplňovány 
nepatřičným odpadem, uveřejňujeme znovu informace co je 
možno do separačních kontejnerů ukládat:

ŽLUTÝ	 kontejner: 	 plast – PET láhve, plastové obaly, 		
			   folie, plastové kelímky (vymyté!) 
ZELENÝ kontejner: 	 sklo, bílé i barevné
MODRÝ kontejner: 	 papír – suchý, neznečištěný, 		
			   nápojové kartony (vymyté!)

Upozorňujeme důrazně, že sklo musí být čisté a prázdné, 
nikoliv s  obsahem zavařenin, jak se občas stává. A dále, že 
do papíru nepatří použité inkontinenční hygienické pomůcky 
ani dětské pleny! Do separací ani k  separacím nepatří také 
velkoobjemový a nebezpečný odpad. Město hradí pronájem 
i vývoz těchto kontejnerů, malá část nákladů se pak vrací ve 
formě odměn od EKO-KOMu. Pokud je obsah separačního 
kontejneru znečištěn nebo zaplněn jinou složkou odpadu, nelze 
jej odevzdat jako separační a odměna je ponížena. 

Separační místa
Další separační kontejnery jsou na použitý textil (vyso-

ký modrý kontejner) a drobné elektrospotřebiče (červený 
kontejner). Větší elektrospotřebiče, jako jsou televizory, po-
čítačové monitory, tiskárny, kopírky, scannery a další tzv. 
černá technika, se odebírají v  areálu Vratimovských slu-
žeb, pondělí až pátek 6 – 11 h a 12 – 15 h. Tzv. bílou tech-
niku – ledničky, mikrovlnky, mrazáky, pračky, je možno 
odevzdat v  areálu A.S.A., v  logistickém centru odpadů, ale 
pouze v pátek 8 – 17 h. Zde je možno odevzdávat každý pá-
tek i další velkoobjemový a nebezpečný odpad. Veškeré tyto 
služby jsou pro občany Vratimova a Horních Datyň zdarma, 
kromě odevzdávání stavební suti a komunálního odpadu.  

Upozorňujeme ale, že tyto služby slouží pouze pro fyzické 
osoby s trvalým bydlištěm na území našeho města, nikoliv 
pro podnikatele.

RNDr. Ivana Hranická
odbor VaŽP
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informace občanům

Svozový kalendář na rok 2014

Termíny a stanoviště sběru 
velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu 
pro rok 2014

Termíny svozu pytlů s plasty platí i pro Horní Datyně. Případné 
změny ve svozovém kalendáři budou občanům po dohodě 
s městským úřadem včas oznámeny.

JARO 2014

Vratimov
10. 3.	 U kostela
11. 3.	 Radniční náměstí
12. 3.	 křižovatka ulice Nádražní a U Hráze
13. 3. 	 ulice Na Příčnici u kotelny
14. 3.	 ulice Frýdecká na parkovišti 
	 u Masokombinátu Krahulčí
17. 3.	 ulice Rakovecká u mostu
18. 3.	 křižovatka ulice Na Zadkách a Adámkova
	
Horní Datyně
19. 3.	 U Důlňáku u obchodu
20. 3.	 ulice Václavovická u kapličky
21. 3.	 kulturní dům Horní Datyně

PODZIM 2014

Vratimov
6.10.	 U kostela
7.10.	 Radniční náměstí
8.10.	 křižovatka ulice Nádražní a U Hráze
9.10.	 ulice Na Příčnici u hasičárny
10.10	 ulice Frýdecká na parkovišti 
	 u Masokombinátu Krahulčí
13.10.	 ulice Rakovecká u mostu
14.10.	 křižovatka ulice Na Zadkách a Adámkova

Horní Datyně
15.10.	 U Důlňáku u obchodu
16.10.	 ulice Václavovická u kapličky
17.10.	 kulturní dům Horní Datyně

Sběr proběhne opět v době od 10 do 17 hodin.

Datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi pytle plast

3.1. červená žlutá

10.1. červená modrá  žlutá

17.1. červená žlutá pytle plast

24.1. červená modrá zelená žlutá

31.1. červená žlutá

7.2. červená modrá  žlutá

14.2. červená žlutá

21.2. červená modrá zelená žlutá

28.2. červená žlutá pytle plast

7.3. červená modrá  žlutá

14.3. červená žlutá

21.3. červená modrá zelená žlutá

28.3. červená žlutá

4.4. červená modrá  

11.4. červená žlutá pytle plast

18.4. červená modrá zelená

25.4. červená žlutá

2.5. červená modrá  

9.5. červená žlutá

16.5. červená modrá zelená

23.5 červená žlutá pytle plast

30.5. červená modrá  

6.6. červená žlutá

13.6. červená modrá zelená

20.6. červená žlutá

27.6. červená modrá  

4.7. červená žlutá pytle plast

11.7. červená modrá zelená

18.7. červená žlutá

25.7. červená modrá  

1.8. červená žlutá

8.8. červená modrá zelená

15.8. červená žlutá pytle plast

22.8. červená modrá  

29.8. červená žlutá

5.9. červená modrá zelená

12.9. červená žlutá

19.9. červená modrá  

26.9. červená žlutá pytle plast

3.10. červená modrá zelená žlutá

10.10. červená žlutá

17.10. červená modrá  žlutá

24.10. červená žlutá

31.10. červená modrá zelená žlutá

7.11. červená žlutá pytle plast

14.11. červená modrá  žlutá

21.11. červená žlutá

28.11. červená modrá zelená žlutá

5.12. červená žlutá

12.12. červená modrá  žlutá

19.12. červená žlutá pytle plast

27.12. červená modrá zelená žlutá

2.1. červená žlutá
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Hrajte 
s námi 

Sudoku

informace občanům

Na území města Vratimov působí již třetím rokem multifunkční 
volnočasový areál ARMY-LAND, s  army tématikou a to 
v  prostoru bývalého areálu Pily Vratimov, na adrese Sezónní 
399/2, v  blízkosti Ostravy. Návštěvníci zde najdou muzeum 
historické pojízdné obrněné pásové a kolové vojenské techniky, 
ukázku historických ručních palných zbraní, výstroje a výzbroje 
z období od  II. svět. války až po 80. léta minulého století a terénní 
trať pro předvedení vojenské techniky – tzv. tankodrom. 

ARMY-LAND je provozován pod patronátem klubu KVHO, 
občanského sdružení registrovaného MV ČR, který sdružuje 
nadšence a zájemce o  vojenskou techniku, výstroj a výzbroj 
vojáků ČSLA z  období předlistopadových let minulého století, 
tedy let 1949 - 1989. KVHO působí jako neziskové občanské 
sdružení. 

KVHO se ve velké míře věnuje také dětem a mládeži, které 
zábavnou formou seznamuje s army tématikou. V rámci návštěv 
žáků a studentů je vyučován jedinečný vzdělávací  interaktivní  
a zážitkový branný program, nejen pro malé návštěvníky - děti 
ze škol a školek, ale i studenty středních škol,  zkušenými lektory  
a instruktory KVHO. Jen v loňském roce náš areál navštívilo cca 
40 škol a školek.

V areálu celoročně probíhají zážitkové a ukázkové tématické 
programy s  branným a army zaměřeným obsahem, pravidelně 
jsou pořádány veřejné akce  – ArmyDay s  prohlídkou muzea  
a možnosti svezení bojovou vojenskou technikou.

KVHO se rovněž věnuje získávání a renovaci historických 
vojenských vozidel s tím, že mnohé z nich byly takto zachráněny 
před sešrotováním. Některá historicky vzácná vojenská vozidla,  
jako je např. protiletadlový dvojkanón PLDvK vz. 53/59, 
obrněný transportér OT-64 SKOT a další kousky se dokonce 
podařilo cestou klubové a krajské testační komise vybavit tzv. 
veteránskými registračními značkami s  tím, že mohou být 
účastníky silničního provozu, i když s omezenou rychlostí jízdy  
a s oranžovými majáky.

Za Klub vojenské historie, o.s.
 Jiří Polášek a Radomír Mikesz

Multifunkční volnočasový
areál ARMY-LAND

Místní knihovna Řepiště 
pořádá výstavu

Upovídaná keramika 
Jaroslava Hrubého

doplněnou pracemi dětí z keramického kroužku v Řepištích.

Potrvá do 28. 01. 2014 
a možno ji zhlédnout v půjčovní době knihovny 

v úterý od 10 - 12, a od 13 - 17 hod. 
a v pátek od  9 - 12, a od 13 - 15.30 hod.

http://sudokugarden.de/en/download-pdf – 2 – 100 easy Sudokus Nr. 1
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Zveme všechny spoluobčany na

TŘIKRÁLOVÝ
VARHANNÍ
KONCERT

do Husova sboru ve Vratimově
v pondělí 6. ledna 2014

začátek v 17.00 hod.
varhany: Mgr. Pavel Rybka 
zpěv: Tamara Urbánková

DĚKUJEME VŠEM ZA SPOLUPRÁCI 
A PŘEJEME HODNĚ ZDRAVÍ  

A VNITŘNÍHO KLIDU 
V ROCE 2014

 Rada starších NO CČSH Vratimov        
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okénko do vratimovské historie

Zubař
S rozvojem obce učiněn i ve zdravotním ohledu krok ku předu. 
Uznána potřeba, aby se v obci usadil zubní lékař neb zubní technik, 
aby občané nemuseli docházet do města, jedná -li se o léčení neb 
správku zubů a zhotovení umělých chrupů. Proto doporučena 
žádost o zubotechnickou koncesi, která byla úřadem příznivě 
vyřízená, a v  roku 1931 usadil se ve Vratimově zubní technik. 
Dosud byl v  obci jen tovární lékař i druhý lékař se zde usadil, 
který je zároveň i obvodním lékařem. Jen lékárna ve Vratimově 
schází. Ta byla již v  roce 1922 povolena, ale dotyčný lékárník 
Šejvl, který dostal současně lékárnickou koncesi v Krásně u Val. 
Meziříčí, vzdal se této koncese ve Vratimově. Po druhé se ucházel 
lékárník Týn o lékárnickou koncesi ve Vratimově, ale pro protest 
místního lékaře, který má domácí lékárnu, nebyla žádaná lékárna 
povolena.

Požár
V noci na 15. června 1931 vyhořela na gruntě číslo 9 náležejícím 
dědicům Kaločovým stodola.

pokračování příště

Kronika města Vratimova – část 30.

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

V prodeji na pokladně KS, PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 hodin 

Vratimovský 
kalendář
na rok 2014
Cena 60,- Kč

Původní vratimovská zástavba (foto archiv KS).

Jan Samek
Zóny šedivé

a zóny barevné
Srdečně zveme

na vernisáž výstavy pořádanou galerií
Kulturního střediska Vratimov

ve čtvrtek 23. ledna 2014 v 17 hodin.
Výstava potrvá do 6. března.

Vratimovská galerie je otevřena každou středu a čtvrtek 
od 16 do 19 hodin a u všech pořadů.

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov
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vratimovská galerie, poděkování občanům

Koncem ledna se Vratimovská galerie stane na čas domovem 
výstavě obrazů akademického malíře Jana Samka nazvané Zóny 
šedivé a zóny barevné. 

Akademický malíř Jan Samek se narodil 27. 1. 1958 v Hradci 
nad Ostravicí, žije a pracuje v Ostravě. Je absolventem malířského 
studia na pražské Akademii výtvarných umění. Celé čtvrtstoletí 
tvůrčí práce a hledání sama sebe prožil v  mediálním ústraní. 
Což ovšem neznamená, že by snad mezi mimořádné osobnosti 
nepatřil. Za mimořádný je třeba považovat již prostý fakt, že jeho 
tvůrčí hledání se jako klíště drží všech atributů, které Samkovo 
odborné a umělecké oko spatřuje jako poněkud nenáležitě 
vyhraněné, přímočaře svébytné a konvencím odporující: výrazné 
a přitom racionálně málo pochopitelné anatomické disproporce 
figur, „jedovatá“ barevnost, lpění na tradiční malířské formě 
a upřednostňování prostších malířských technologií, jako je 
třeba akvarel, kvaš a zejména pastel před olejem nebo akrylem. 
Malíř navíc neudržuje žádná standardní kontakt se skupinovými 
programy a tvoří v  podstatě sám. Díky tomu si ale uchoval 
naprosto autonomní výraz a postavení. Současně se ovšem stal 
subjektem „out side“. Protagonista naší výtvarné scény Jiří 

Surůvka použil pro titul textu katalogu jedné z výstav současného 
umění výraz „Hochštapleři a autsajdři“. Podle toho je Jan Samek 
jasně hlavním adeptem na titul tvůrce, stojícího osamoceně mimo 
kulturní centrum, kterého navíc společenské uznání a ocenění 
zajímá asi tolik, co cena hliněných kuliček na newyorské burze.   

Usilovněji své dílo prezentoval až od konce osmdesátých let 
na kolektivních výstavách (KVM Olomouc, GVU Ostrava). 
Výrazněji z anonymity vystoupil výstavou v havířovské výstavní 
síni Viléma Wünscheho v roce 1994, několik komornějších výstav 
uspořádal v Galerii v Brušperku, Minoritském klášteře v Opavě, 
Galerii v dolíku v Ostravě-Porubě, Výtvarném centru Chagall aj. 

Vernisáž výstavy obrazů Zóny šedivé a zóny barevné od 
akademického malíře Jana Samka bude ve Vratimovské galerii 
zahájena, za účasti autora, ve čtvrtek 23. ledna v  17 hodin.  
O hudební doprovod se, již tradičně, postarají žáci Základní 
umělecké školy Vratimov. Výstava potrvá do 6. března.

Srdečně zveme. 
Kulturní středisko Vratimov

(v odborné části byl použit text Mgr. Petra Beránka, s jeho laskavým svolením)

Jan Samek: Zóny šedivé a zóny barevné (obrazy)

Český červený kříž
uděluje 

Zlatý kříž II. třídy panu Dušanu Košecovi, 
 Zlatý kříž III. třídy panu Petru Vyvialovi

a nejvyšší Zlatou medaili  
Prof. MUDr. J. Janského 
panu Davidu Rolečkovi,

kteří dovršili počet 120, 80 a 40 bezpříspěvkových 
odběrů. Ochota dárců darovat krev pro zdraví 

a často i záchranu života je projevem jejich 
humánního vztahu ke spoluobčanům. 

 
Patří jim dík nejen těch, kterým pomohli vrátit 

zdraví, ale celé naší společnosti. 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Ostrava  
foto René Stejskal
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Dům dětí a mládeže Vratimov (DDM) je zřízen městem Vratimov 
podle  § 111 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
a podle vyhlášky 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání. Jedná se 
tedy o školské zařízení pro zájmové vzdělávání.

Domy dětí a mládeže, nebo také Střediska volného času, mají 
v  České republice dlouholetou tradici a je zde vytvořena jejich 
stabilizovaná síť. Postupně se výrazně měnilo jejich postavení. 
K pravidelné zájmové činnosti realizované v zájmových útvarech 
(kroužcích) přistupují další volněji pojaté aktivity vedoucí 
k  realizaci zájmů a uspokojování potřeb mladé generace. Dle 
statistických výkazů i skutečnosti nachází nabídky pro realizaci 
svých zájmů v  DDM stále vyšší počet účastníků zájmového 
vzdělávání, což je příjemné zjištění zvláště vzhledem k poklesu 
dětské populace v ČR. Tento trend je patrný i v činnosti Domu 
dětí a mládeže Vratimov.

Posláním Domu dětí a mládeže Vratimov je výchova, vzdělávání, 
zájmová, osvětová, táborová a tématická rekreační činnost pro 

Několik informací o DDM Vratimov
děti, žáky, studenty, pedagogické pracovníky, popřípadě další 
osoby, a to bez ohledu na místo jejich trvalého pobytu nebo 
jiné podmínky po celý školní rok. V praxi to znamená nabídku 
pravidelných kroužků, kurzů, akcí, seminářů, workshopů, 
víkendových pobytů, táborů, výukových programů pro školy  
a mnoho dalších aktivit, které naleznete v naši nabídce.

Vznik DDM Vratimov datujeme do roku 1975, kdy byl dostaven 
Kulturní dům ve Vratimově a budova bývalého kina byla předána 
do užívání dětem, v  té době pionýrům. Budova DDM byla 
původně postavena jako ORLOVNA v  roce 1937. Od té doby 
prošla několika rekonstrukcemi a přestavbami. Do současné 
podoby byl objekt přestaven v roce 2009.

Činnost DDM Vratimov je velmi pestrá a rozsáhlá, proto se jí 
budeme věnovat v příštím čísle.

Hana Nevrlá
ředitelka DDM Vratimov

DDM před rekonstrukcí DDM po rekonstrukci

co se děje v domečku

Všude zní ozvěna vánočního ticha.
Odněkud ze tmy mráz do oken dýchá.

Hvězdy v našich očích září,
přišel čas obrátit list ve starém kalendáři.

VŠE NEJ V NOVÉM ROCE.
Děkujeme Vám za projevenou důvěru v uplynulém roce a do nového roku 
2014 Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů. 

Současně se těšíme na další společnou spolupráci.
Přejí pracovníci DDM Vratimov
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VZPOMÍNÁME

Kdo byl milován, není zapomenut. 
Dne 12. ledna si připomínáme 10. smutné 

výročí úmrtí 

pana Františka Zbořiláka.
S láskou vzpomíná manželka s rodinou.

INZERCE PRO VÁS

Nabídka masáže Vratimov, jedná se o masáže zdravotní, lymfa-
tické, čínské, baňkování. Na adrese: Vaculík Petr, Křivá 907/13, 
Vratimov. Kdykoliv po tel. dohodě na čísle 604 309 224.

Srdečně zveme na tradiční 
Městský ples

k tanci a poslechu hraje kapela Mistral a disko Rostislav Golasovský

Program:
	 20.00 	 předtančení juniorského páru 
		  a show disco - TK Akcent Ostrava 
	 22.45 	 orientální tance - studio Latifah
	 23.00 	 tombola
	 24.00 	 půlnoční překvapení

Nabídka jídel:
	     1. Hovězí guláš, houskový knedlík
	     2. Kuřecí řízek, bramborový salát  
	     3. Přírodní kotlet, šťouchaný brambor  

Výběr jídla při zakoupení vstupenky.

předprodej  vstupenek 
od 6. ledna na sekretariátě MěÚ Vratimov 

(u pí Drahomíry Nejtkové, tel. č. 595 705 953)

cena vstupenky včetně večeře je 300 Kč

sobota 1. února 2014 
velký sál Společenského domu ve Vratimově

začátek ve 20 hodin

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

společenská rubrika, oznámení

Dne 18. ledna 2014 je tomu 16 let, 
kdy nás opustil 

pan Zdeněk Suchý.
S láskou vzpomíná manželka se synem, 

maminka a celá rodina.

Dne 10. ledna 2014 uplyne 1 rok od úmrtí

pana Vladislava Šebesty.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s láskou 

a úctou. Manželka, syn a dcera s rodinami.

Dne 14. 1. 2014 se dožívá 80 let

paní Hilda Šalomounová.

Pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti, 

přejí syn Pavel a dcera Karla s rodinami.

JUBILEUM
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Leden v kulturním středisku

Program ve Společenském domě ve Vratimově

 2. ledna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola  
 9. ledna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola   
12. ledna	 10.00	 kinosál	 nedělní pohádka 
			   O Jeníčkovi a Mařence  
14. ledna	 18.00	 kinosál	 Divadlo Těšín - Dohazovačka
15. ledna	 13.30	 kinosál	 kino pro ŠD Já padouch 2
16. ledna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola  
18. ledna	 14.30	 velký sál	 karneval ZŠ Datyňská
23. ledna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola  
23. ledna	 15.00	 velký sál	 Klub důchodců – schůze
25. ledna	 20.00	 velký sál	 ples SDH Vratimov
30. ledna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola  		

			 

Program v Kulturním domě Horní Datyně

10. ledna	 15.00	 velký sál	 VVH SDH Horní Datyně  
18. ledna	 20.00	 velký sál	 ples TJ Sokol Horní Datyně  
25. ledna	 20.00	 velký sál	 ples SDH Horní Datyně  	

Kurzy       

Pondělí	 15.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 17.00	 učebna č. 11	 5. ročník AJ
	 18.00	 cvičební sál	 aerobic mix
	 18.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 19.00	 cvičební sál	 relax a jóga

Úterý	 18.00	 banketka	 vinyasa power jóga
	 18.00	 cvičební sál	 pilates 
	 19.00	 cvičební sál	 bodyform s Lenkou

Středa	 17.00	 banketka	 jóga s Míšou
	 18.00	 cvičební sál	 bodystyling 
	 19.00	 cvičební sál	 fitbalony s Luckou
		
Čtvrtek	 17.00 	 cvičební sál	 pilates 
	 18.00 	 cvičební sál	 bodyform s Lenkou
	 19.00	 velký sál	 mixdance

Více informací na www.ksvratimov.cz  
nebo na www.facebook.com/ksvratimov.

10. 1.      	 Diskotéka pro 6.- 9. třídy ZŠ 
11. 1.      	 Karneval pro nejmenší
18.- 19. 1.   	 Angličtina na Domečku – pouze přihlášení
24.- 26. 1.   	 Víkend Pantuška – pouze přihlášení
26. 1.     	 Galapřehlídka zú Paskov a Řepiště 
	 kino Paskov
31. 1.     	 Pololetní prázdniny – akce v DDM 
	 pouze pro přihlášené
2. 2.       	 Maňáskové divadélko, 10 h DDM Vratimov

Akce Domu dětí a mládeže Vratimov

akce v DDM a kulturním středisku

Divadlo tety Chechtalíny

O Jeníčkovi
a Mařence

aneb Jak Ježibaba o zuby přišla

neděle 12. ledna
v 10 hodin

kinosál Hvězda Společenského domu Vratimov

rodinné vstupné 80 Kč 
dospělí 60 Kč  •  děti 40 Kč

Po předložení vybarveného obrázku obdrží děti malé překvapení.

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov
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kino Hvězda

Rodinný film

Šmoulové 2
2. ledna v 17 hodin
USA, 2013, 105 ,́ rodinná 
komedie (české znění), rodinné 
vstupné 100 Kč, jednotlivec  
70 Kč, přístupnost bez omezení
Režie: Raja Gosnell
V českém znění: Tereza 
Voříšková, Václav Bárta, 
Ondřej Brzobohatý, Jiří Prager 
a další.

mama
4. ledna v 19.30 hodin
Španělsko/ Kanada, 2013, 
100 ,́ horor (české titulky), 
vstupné 70 Kč, nevhodné pro 
děti do 12 let
Režie: Andrés Muschietti
Hrají: Jessica Chastain, 
Nikolaj Coster-Waldau, Megan 
Charpentier, Daniel Kash

Mládeži 
nepřístupno
8. ledna v 19 hodin
USA, 2013, 98 ,́ komedie 
(české titulky), vstupné 70 Kč, 
nevhodné pro děti do 15 let
Režie: Elizabeth Banks, 
Staven Brill, Stave Carr, Rusty 
Cundieff, James Duffy a další.
Hrají: Emma Stone, Kristen 
Bell, Uma Thurman, Halle 
Berry, Naomi Watts a další.

G. i. Joe: odveta
9. ledna v 19 hodin
USA, 2013, 110́ , akční/ sci-fi (české 
titulky), vstupné 70 Kč, 
nevhodné pro děti do 12 let
Režie: John M. Chu
Hrají: Bruce Willis, Dwayne 
Johnson, Channing Tatum, 
Jonathan Pryce

Rodinný film

Já, padouch 2
15. ledna v 17 hodin
USA, 2013, 98 ,́ animovaná 
komedie (české znění), rodinné 
vstupné 100 Kč, jednotlivec  
70 Kč, přístupnost bez omezení
Režie: Pierre Coffin, Chris 
Renaud
V českém znění: Jiří Lábus, 
Veronika Žilková, Ota Jirák, 
Ivana Korolová a další.

JasMíniny slzy
16. ledna v 19 hodin 
USA, 2013, 98 ,́ romantické 
drama (české znění), vstupné  
70 Kč, nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Woody Allen
Hrají: Cate Blanchett, Alec 
Baldwin, Peter Sarsgaard, 
Michael Stuhlbarg a další.

let
22. ledna v 19 hodin
USA, 2013, 138 ,́ drama (české 
znění), vstupné 70 Kč, nevhodné 
pro děti do 15 let
Režie: Robert Zemeckis
Hrají: Denzel Washington, Kelly 
Reilly, John Goodman a další.

Filmový klub

shoW!
23. ledna v 19 hodin
ČR, 2013, 68 ,́ dokument, 
vstupné 80 Kč (členové klubu 
sleva 10 Kč), přístupnost bez 
omezení

Režie: Bohdan Bláhovec
Hrají:  Michal Mertl, 5Angels, Michal David, Filip Renč a další.

Pohádková sobota pro děti

o statečné 
princezně
25. ledna ve 14 hodin
ČR, 67 ,́ pásmo animovaných 
pohádek, vstupné 30 Kč, 
přístupnost bez omezení

Císařovy nové šaty, Krakonoš a mistr Jehlička, O statečné 
princezně, Čarovná rybí kostička, Kocourek Mňouk, Já a 
Bělovous Zrzunda

rivalové
29. ledna v 19 hodin
USA/ Německo/ VB, 2013, 123 ,́ 
akční drama (české titulky), 
vstupné 70 Kč, nevhodné pro 
děti do 12 let
Režie: Ron Howard

Hrají: Daniel Bruhl, Chris Hemsworth, Olivia Wilde, 
Natalie Dormer a další. 

Rodinný film

čtyřlístek ve 
službách krále
30. ledna v 17 hodin
ČR, 2013, 90 ,́ animovaná 
rodinná komedie, rodinné 

vstupné 100 Kč, jednotlivec 70 Kč, přístupnost bez omezení
Režie: Michal Žabka
V českém znění: Ivan Trojan, Tereza Bebarová, Ondřej 
Brzobohatý, Bohdan Tůma a další.
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Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Jak jsme se bavili 
v Kulturním středisku

mikulášská

Jů a Hele pro mateřské a základní školy

nedělní pohádka O veliké řepě

Michal Nesvadba - Michalovi mazlíčci

rozsvícení vánočního stromu

výstava Zátiší domova

Rodina je základ státu

rozsvícení vánočního stromu


